

忘带硬币需找人换 投币取币感觉麻烦

花钱租购物车 老年顾客发憷

晚报讯 (记者 刘一单) “你兜里有1元硬币吗? 给我一个钢镚用用。”近日, 在市中区振兴路上某大型超市内, 市民于女士为了使用购物车, 向身边的朋友借了一元钱。原来, 这家超市使用的是投币式购物车, 顾客只有投币一元后才能解锁购物车并使用。这一做法虽让年轻顾客大感新鲜, 但也让部分老年顾客感觉取车不便。

在该超市二楼的入口处, 记者看到购物车的手推处增加了一个小盒子, 一条铁链从这个小盒子里穿过, 所有的购物车都由铁链连到了一起。两名员工正在入口处指导顾客如何取用购物车, 还负责兑换硬币。该超市的工作人员表示, 投币使用购物车实际仍是免费的, 只是为了方便购物车管理。以前超市内外随处可见

任意放置的购物车, 现在把购物车集中到几个地方回收, 整齐了很多。

在超市入口处, 记者观察了10多分钟, 发现不少市民向工作人员询问手推车使用方法或者找工作人员换硬币。对此, 不少市民表示投币用车太麻烦, “来超市购物不就是图个方便吗? 现在用个手推车还得投币、取币, 这不是添乱吗?”“忘了带硬币, 还得找人换硬币, 多耽误时间!”但也有不少市民表示理解, 秦先生说, 以前手推车常常乱停乱放, 投币管理以后, 秩序规范多了, “我觉得这种做法挺好的, 方便管理, 大家可能一开始不习惯, 以后慢慢适应, 就好了。”秦先生说。

记者体验后发现, 还车时需把车使劲推进前辆车的“肚子”

里, 再用前辆车的钥匙打开所要还购物车的锁, 这才能顺利取回1元硬币。很多老年顾客都不太熟练, 干脆改用购物篮或刚出收银台就把车还了, 自己步行往外走。“我们岁数大了, 不像小年轻一教就会, 宁愿用篮子也不愿意来回折腾。”顾客范女士提着满满一购物篮东西, 看上去有些吃力。

“手推车不收费, 不过是多了一个投取硬币的程序。”超市工作人员解释说, 如果不使用投币购物车, 有的客人购物以后, 就把购物车随意丢在电梯口、地下停车场等处, 很容易造成拥堵。“存放处有工作人员负责兑换和管理, 有老年顾客一开始可能会不习惯, 但是希望消费者能够理解。”工作人员说, 时间长了, 顾客慢慢就会体会到投币手推车的



好处。“手推车安装投币锁后, 顾客须将车子放回存放处锁存, 顾客较多时, 也不会影响正常秩序。此外, 存放处有专人看管, 遗落在手推车内的私人用品别人就无法取走, 这样也会提高顾客个人财产的安全性。”工作人员说。

芸豆、黄瓜等价格大跌 部分蔬菜供应量陡增出现滞销

晚报讯 (记者 张琛) 近日, 随着气温的攀升, 蔬菜品种增多, 价格也越来越实惠。“1块钱1个, 新鲜莴苣随便挑选。”在龙头市场内, 记者看到许多市民围着抢购新鲜莴苣。“这莴苣新鲜, 口感好, 重量在1斤左右, 价格挺便宜。”忙着挑选莴苣的王女士说。

6日上午, 记者走访市区多家农贸市场以及超市看到, 不少蔬菜价格已降至2元以下, 卷心菜1.2元一公斤、油菜1.6元一公斤、西葫芦1.4元一公斤。新华市场内销售蔬菜的摊主老陈告诉记者, “从四月下旬开始, 多种蔬菜

因供应量陡增出现滞销, 导致价格大跌, 特别是五一过后这段时间, 降得更厉害。芸豆上个月还10块多一公斤, 现在已经降到7.6元一公斤了。”老陈告诉记者, “近期气温回暖, 各种菜都成熟的很快, 本地菜和外地菜陆续上市, 供应量大而且种类多, 菜价自然会降, 但与往年相比, 今年明显降得更多, 黄瓜上个月4块多一公斤, 现在2.8元一公斤都不好卖, 其他大部分蔬菜都在降价, 整体降幅在20%左右。”

记者发现, 降价却没能带来销售量的提高, 这也让不少批发商和个体经营户发愁。“今年升温

杨柳絮横行 保护裸露皮肤 易过敏人多带火口罩销售

晚报讯 (记者 董艳) 最近, 杨柳絮又开始肆虐。5月8日, 记者走访枣庄市场发现, 随着杨柳絮“横行”, 各大医院的皮肤病患者有了明显的增多, 为了缓解因为杨柳絮导致的皮肤过敏症状, 不少市民选择用口罩来抵御杨柳絮的滋扰。

按照医生的建议, 陈女士当时就准备去买个口罩戴上, 陈女士决定去药店购买品质较好的一次性医用口罩。可是让陈女士没有想到的是, 她去了两家药店, 均被告知一次性医用口罩因缺货暂停销售。无奈之下陈女士去了市中区龙头路附近药店较为集中的几家药店购买。

诊, 就诊结果显示她是皮肤过敏。“建议像陈女士这样易过敏人群在杨柳絮较多的时候, 要做好防护措施, 戴口罩、墨镜来保护皮肤。”皮肤科医生表示。

按照医生的建议, 陈女士当时就准备去买个口罩戴上, 陈女士决定去药店购买品质较好的一次性医用口罩。可是让陈女士没有想到的是, 她去了两家药店, 均被告知一次性医用口罩因缺货暂停销售。无奈之下陈女士去了市中区龙头路附近药店较为集中的几家药店购买。

虽然最终陈女士买到了自己想要的口罩, 可是商家均表示, 这段时间一次性医用口罩的销售量有明显增多, 销售高峰期因缺货暂停销售的情况几乎都会存在。“从这个月初开始, 一次性医用口罩的销量就有明显增多, 一般情况下我们备货都是有限的, 这段时间销量一增多, 就会出现暂时缺货的情况, 这主要和这段时间的杨柳絮肆意横行有很大的关系, 购买口罩的人群多是皮肤易过敏人群。”市中区龙头路一家药店工作人员表示。

遇到烦心事 这里来说说

相互追逐撕扯存危险

“撕名牌”装备热卖家长反感

晚报讯 (记者 王萍) “撕名牌”游戏受到不少学生的追捧, 由电视节目衍生的一些产品热卖, 不过不少家长担忧“撕名牌”游戏易引发孩子游戏间受伤。

近日, 记者在市中区光明路小学附近的小卖部看到这款游戏的道具, 据了解, 这个“名牌”价格在一元到四元左右不等, 一套里包含背胶魔术贴、小魔术贴、大名牌、小名牌。用法也很简单, 将背面魔术贴和名牌用小魔术贴贴在一起, 然后再把小名牌放在大名牌和魔术贴中间, 最后在大名牌和小名牌上写上名字贴在衣服上即可。而且名牌采用的是可擦材质, 可反复使用。“其实具体怎么用我也不是很清楚, 就是有不少孩子来询问。”摊位老板表示, 前一阵清明节、五一劳动节前, 学生还没放假的时候卖的特别火, 每天最少也能卖出去好几十个。

就在记者采访时, 一位家长接孩子放学, 孩子要求家长购买“名牌”。“这不, 孩子说她班好几个同学都买了, 所以她也想买了和同学玩, 还要让我回家陪她玩。”刘先生一边付款一边表示, 现在小孩

都缺乏运动, 让孩子多运动运动也挺好。

市民秦女士的孙女正在市中区某小学上学, 最近, 她经常发现孩子“灰头土脸”却又十分开心地回到家里, 询问才知道, 孩子这是在和同学们玩“撕名牌”时弄脏的。“我们全班几乎一半的同学都在玩, 有时一次就有10多位同学参与。”秦女士的孩子激动地告诉记者, 课间时间太短, 一般来不及, 主要在放学后以及节假日, 他们通常会选择在操场、小区广场等空旷地方玩耍。

记者采访了解到, 虽然撕名牌能让如今缺少户外运动的孩子们奔跑起来, 但是由于撕名牌过程中存在着大量肢体接触, 有一定危险性, 不少家长也表示了担忧。市民刘女士说, “自从看了跑男以后, 我的孩子在学校经常跟同学玩撕名牌, 有时候还约着同学放学以后玩。孩子能多运动本来是好事, 不过这个游戏又撕又扯的有点危险, 有时候孩子衣服都被撕坏了。”

“就怕孩子在学校玩时, 容易把别人的衣服撕坏或伤到自己。”一位接孩子的家长表示。

我市部分蔬菜品种批发价格

采价日期 5月8日 单位:元/公斤

5月8日蔬菜价格指数:34.14 同比涨幅13.84% 环比涨幅12.30%

产品名称	价格	产品名称	价格	产品名称	价格
菜花	1.20	铁棍山药	7.60	长茄	2.40
紫甘蓝	2.80	马铃薯	2.40	樱桃西红柿	8.00
结球甘蓝	0.60	莴笋	1.20	大西红柿	3.80
大白菜	0.80	胡萝卜	1.60	北瓜	1.80
菜豆	3.00	红萝卜	1.80	长南瓜	2.00



晚报讯 (记者 董艳) 最近, 杨柳絮又开始肆虐。5月8日, 记者走访枣庄市场发现, 随着杨柳絮“横行”, 各大医院的皮肤病患者有了明显的增多, 为了缓解因为杨柳絮导致的皮肤过敏症状, 不少市民选择用口罩来抵御杨柳絮的滋扰。

5月8日的一场降雨过后, 气温有些低, 杨柳絮也“安静”了不少, 市民陈女士便出门溜达溜达, 可是让她没想到脸上竟然过敏了。

陈女士当天下午去医院就